

Fitch confirma la calificación de Berkley International Seguros S.A.

December 28, 2011

Fitch confirma la calificación nacional de fortaleza financiera de Berkley International Seguros S.A. en la Categoría AA (arg) Perspectiva Estable. La calificación asignada a Berkley International Seguros S.A. (BIS) se fundamenta en la solidez de su posicionamiento general en el mercado asegurador argentino. Al respecto, ponderan positivamente su trayectoria comercial, su nivel de capitalización y sus registros de eficiencia y liquidez. BIS es una compañía multiproducto cuyo modelo de negocios se apoya en una clara definición y control centralizada de las metas globales junto con la existencia de unidades regionales con amplio grado de autonomía operativa. Actualmente, BIS tiene como objetivo estratégico sostener la estabilidad en su rentabilidad aumentando el reconocimiento de marca en base a competencia por servicios. Fitch mantiene su positiva visión respecto al desarrollo general de sus operaciones. BIS ocupa un relevante lugar en el mercado de seguros argentino. Se ubica en el puesto N° 31 del ranking de producción bruta consolidado de la industria, sobre 179 compañías, lo que equivale a un 1.02% del mercado. La oferta de productos es amplia, abarcando tanto coberturas de ramos patrimoniales como de vida. Sin embargo, el 80.4% de su producción bruta se concentra en sólo dos segmentos: automotores (57.22%) y combinado familiar e integrales (14.6%). En la operatoria de riesgos del trabajo, a través de su controlada BIART, se ubica en la posición N° 11 sobre un total de 24 operadores con el 2.38 % de participación en la producción. Cabe mencionar que WR Berkley Corp., como accionista mayoritario, no está obligado a efectuar aportes adicionales en respaldo de la solvencia y/o liquidez de la compañía local. Si bien el soporte no puede asegurarse, Fitch considera que existe una fuerte vinculación de los accionistas con la compañía local. La capacidad patrimonial es sólida, con un creciente patrimonio neto basado en la capitalización de sus resultados. Los índices de apalancamiento (1.10 veces) se mostraron en línea con los del año anterior y se ubican considerablemente por debajo del mercado. Por otro lado, la capitalización (medida como Patrimonio/Activo) se mantuvo en línea con el valor del año anterior, promediando en los últimos periodos un 46%. Un aspecto que revela las adecuadas políticas de gestión es la existencia de un bajo volumen de juicios (444 a sep'11) en relación a su nivel de producción y a sus compromisos técnicos. Hecho que para Fitch continúa siendo un buen indicador de la adecuada política de gestión de la siniestralidad de BIS. Fitch considera positiva la prudente política de inversiones de BIS caracterizada por un adecuado calce con sus obligaciones, un muy acotado riesgo de crédito y una adecuada liquidez. Un creciente desempeño técnico y/o una mayor participación de mercado, manteniendo estables los ratios de solvencia podrían generar presión a la suba de la calificación. Un sostenido aumento de los costos siniestrales derivados de los aumentos constantes del componente de RC que comenzaran a afectar el desempeño y/o los indicadores de solvencia podría presionar a la baja de la calificación. Fitch considera que las calificaciones de las compañías no se verán alteradas como consecuencia del nuevo cambio regulatorio relativo a la repatriación de inversiones. Contactos: Analista Principal M. Cristina Tzioras Analyst +54 11 52358132 Fitch Argentina Calificadora de Riesgo S.A. Sarmiento 663 – 7mo° piso – C1041AAM – Capital Federal – Buenos Aires Analista Secundario Darío Logiodice Associate Director +54 11 52358136 Relación con los medios: Laura Villegas – Buenos Aires – 5411 52358139 – laura.villegas@fitchratings.com Información adicional disponible y el criterio 'Insurance Rating Methodology' (Mar 31, 2011) está disponible en www.fitchratings.com.ar o en www.fitchratings.com. en www.fitchratings.com y www.fitchratings.com.ar Las calificaciones antes señaladas fueron solicitadas por el emisor, o en su nombre, y por lo tanto, Fitch ha recibido los honorarios correspondientes por la prestación de sus servicios de calificación. **TODAS LAS CALIFICACIONES CREDITICIAS DE FITCH ESTAN SUJETAS A CIERTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES. POR FAVOR LEA ESTAS LIMITACIONES Y ESTIPULACIONES SIGUIENDO ESTE ENLACE: [HTTP:// FITCHRATINGS.COM /](http://FITCHRATINGS.COM/)**

UNDERSTANDINGCREDITRATINGS. ADEMÁS, LAS DEFINICIONES DE CALIFICACIÓN Y LAS CONDICIONES DE USO DE TALES CALIFICACIONES ESTÁN DISPONIBLES EN NUESTRO SITIO WEB WWW.FITCHRATINGS.COM. LAS CALIFICACIONES PUBLICAS, CRITERIOS Y METODOLOGÍAS ESTÁN DISPONIBLES EN ESTE SITIO EN TODO MOMENTO. EL CÓDIGO DE CONDUCTA DE FITCH, Y LAS POLITICAS SOBRE CONFIDENCIALIDAD, CONFLICTOS DE INTERESES, BARRERAS PARA LA INFORMACION PARA CON SUS AFILIADAS, CUMPLIMIENTO, Y DEMÁS POLÍTICAS Y PROCEDIMIENTOS ESTÁN TAMBIÉN DISPONIBLES EN LA SECCIÓN DE CÓDIGO DE CONDUCTA DE ESTE SITIO.